



В Левобережном районе города Воронежа возбуждено уголовное дело в отношении учительницы школы, убившей своего сожителя

23 июня 2008 года следственным отделом по Левобережному району воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по части 1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении 49-летней учительницы общеобразовательной школы, подозреваемой в убийстве своего 47-летнего сожителя.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что несколько лет мужчина и женщина проживали совместно, сожитель постоянно избивал женщину. 22 июня 2008 года между ними в очередной раз возникла ссора, в ходе которой подозреваемая схватила кухонный нож и нанесла им мужчине удар в живот, от которого он скончался. Нож учительница выбросила в окно и позвонила в милицию.

24 июня 2008 года 49-летней женщине предъявлено обвинение в указанном преступлении, она полностью признала свою вину, раскаялась в содеянном, и с учетом данных обстоятельств в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

25 Июня 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709754>